

D	Bedienungsanleitung	ITW-852	GB	Operation manual	ITW-852	F	Mode d'emploi	ITW-852	I	Istruzioni d'uso	ITW-852	CZ	Návod k obsluze	ITW-852	SLO	Navodila za uporabo	ITW-852	PL	Instrukcja obsługi	ITW-852	R	Руководство по эксплуатации	ITW-852
	Der Funk-Wandsender ist für alle selbstlernenden Funk-Empfängertypen von intertechno einsetzbar. Zur Ein- Ausschaltung, Dimmen, Jalousie- und Garagenförstersteuerung etc. Abb.1 2 Zufallscodes von 67 Mio. die gleichzeitig stehen für hohe Sicherheit zur Verfügung.		The radio-controlled wall-mounted transmitter is suitable for all types of self-learning radio-controlled receivers from intertechno . For switching on and off, dimming, shutter and garage door control etc. Fig.1 2 random codes out of 67 million possible ones available for high degree of safety.		L'émetteur radio mural peut être utilisé avec tous les types de récepteurs radio intelligents intertechno . Mise en marche/arret, gradation de l'éclairage, commande stores et de porte de garage etc. Fig.1 2 codes aléatoires parmi 67 millions possibles sont disponibles pour une grande sécurité.		Pour adapter le codage, lisez également le mode d'emploi de votre récepteur radio intelligent.		Il radiotrasmettitore a parete può essere impiegato per tutti i tipi di radiorecipienti ad auto-apprendimento di intertechno . Per attivare / disattivare, abbassare/regolare, comandare tapparelle e portoni di garage ecc. Fig. 1 Per la massima sicurezza sono a disposizione 2 codici casuali su 67 milioni di combinazioni possibili.		Nástěnný rádiový vysílač můžete použít pro všechny typy radijích sprejemnikov podjeja intertechno s vlastním automatickým programováním. Výrobek služi k zapínání a vypínání, k tlumení světa, ovládání žaluzií a garažových vrat apod. Obr. 1 K dispozici jsou 2 náhodně vybrané kódy ze 67 milionů možných variant k zajištění vysoké bezpečnosti.		Nastěnný rádiový vysílač můžete použít pro všechny typy radijích sprejemnikov podjeja intertechno s vlastním automatickým programováním. Výrobek služi k zapínání a vypínání, k tlumení světa, ovládání žaluzií a garažových vrat apod. Obr. 1 K dispozici jsou 2 náhodně vybrané kódy ze 67 milionů možných variant k zajištění vysoké bezpečnosti.		Radjski stenski oddajnik je primeren za vse samoučeče tipe radijških sprejemnikov podjeja intertechno . Primeren za vkapljanje, izkapljanje, zatarnjevanje, krmiljenje žaluzi, garažnih vrat, silka i brata garaži itd. Rys. 1 Na voljo sta 2 naključni kodi izmed možnih 67 milijonov, kar predstavlja visoko varnost.		Radjski stenski oddajnik je primeren za vse samoučeče tipe radijških sprejemnikov podjeja intertechno . Primeren za vkapljanje, izkapljanje, zatarnjevanje, krmiljenje žaluzi, garažnih vrat, silka i brata garaži itd. Rys. 1 Na voljo sta 2 naključni kodi izmed možnih 67 milijonov, kar predstavlja visoko varnost.		Pilot - nadajnik ścienny na fale radiowe jest przystosowany do wszystkich samouczących się typów pilotów - odbiorników marki intertechno . Do włączania i wyłączania, ściemniania, sterowania żaluzjami i bramą garaży itd. Rys. 1 2 przypadkowe kody z 67 mln możliwych zapewniają wysokie bezpieczeństwo.		Дистанционное настенное передающее устройство является подготовленным и применимым со всеми типами самонастраивающихся дистанционных приемных устройств компании intertechno . Для включения/выключения, приглушения освещения, управления жалюзиными шторами и гаражными воротами и так далее. Рис.1 Для обеспечения повышенной безопасности и надежности предоставляется в распоряжение 2 случайных кода из 67 миллионов возможных вариантов.		
	Codierung		Coding		Codage		Codage		Codifica		Codování		Кодирование		Kodiranje		Kodowanie		Кодирование		Кодирование		
	Zur Anpassung der Codierung lesen Sie bitte auch die Bedienungsanleitung Ihres selbstlernenden Funk-Empfängers.		For the adjustment of the coding, please read also the operating instructions for your self-learning radio-controlled receiver.		Pour adapter le codage, lisez également le mode d'emploi de votre récepteur radio intelligent.		Pour adapter le codage, lisez également le mode d'emploi de votre récepteur radio intelligent.		Per adeguare la codifica si invita a leggere anche le istruzioni d'uso del radiorecettore ad auto-apprendimento.		Informace o úpravě kódování naleznete také v návodu k obsluze rádiového přijímače s funkcí vlastního automatického programování.		Informace o úpravě kódování naleznete také v návodu k obsluze rádiového přijímače s funkcí vlastního automatického programování.		За prilagoditev kodiranja prosimo, da preberete tudi navodila za uporabo svojega samoučnega radijskega sprejemnika.		За prilagodzenie kodowania prosimy także przeczytać instrukcję obsługi samouczącego radijskiego sprejemnika.		W celu dopasowania kodowania prosimy także przeczytać instrukcję obsługi samouczącego pilota - odbiornika.		Для приведения в соответствие кодирования прочтите также, пожалуйста, руководство по обслуживанию Вашего самонастраивающегося дистанционного приемного устройства.		
	Bringen Sie den Funk-Wandsender in die Nähe des Funk-Empfängers. Drücken Sie den Lernknopf des Empfängers (die LED blinkt). Drücken Sie die gewünschte Ein-Taste am Sender. Der Funk-Empfänger schaltet 2x und signalisiert somit, dass der neue Sender gespeichert wurde. Ein weiterer Empfänger kann angelehrt werden. Zum Löschen der Codierung gehen Sie wie oben vor, jedoch wird nun die Aus-Taste betätigt.		Bring the radio-controlled wall-mounted transmitter close to the radio-controlled receiver. Press the learn button on the receiver (the LED flashes). Press the respective On button on the transmitter. The radio-controlled receiver switches twice to indicate that the new transmitter has been stored. Another receiver can be trained. To delete the coding, proceed as above, but press the Off button now.		Appezvez sur la tête d'apprentissage du récepteur (le voyant clignote). Appezvez sur la touche Marche souhaitée sur l'émetteur. Le récepteur radio s'allume 2x et indique ainsi que le nouvel émetteur a été enregistré. Un autre récepteur peut être paramétré. Pour supprimer le codage, procédez comme précédemment, mais en appuyant cette fois-ci sur la touche Arrêt.		Appezvez sur la tête d'apprentissage du récepteur (le voyant clignote). Appezvez sur la touche Marche souhaitée sur l'émetteur. Le récepteur radio s'allume 2x et indique ainsi que le nouvel émetteur a été enregistré. Un autre récepteur peut être paramétré. Pour supprimer le codage, procédez comme précédemment, mais en appuyant cette fois-ci sur la touche Arrêt.		Disporre il radiotrasmettitore a parete nelle vicinanze del radiorecettore. Premere il pulsante di autoapprendimento del ricevitore (il LED lampeggia). Premere il tasto ON sul trasmettitore. Il radiorecettore si attiva 2 volte a segnalare che è stato salvato il nuovo trasmettitore. È possibile memorizzare anche un altro ricevitore. Per cancellare la codifica procedere come sopra, azionando però il tasto OFF.		Umišteté náštěnný rádiový vysílač do blízkosti rádiového přijímače. Stiskněte tlačítko programování přijímače (kontrola LED bílká). Stiskněte požadované tlačítko Zap na vysílání. Rádiový přijímač 2x sepsne a signalizuje tak uložení nového vysílání. Můžete naprogramovat další přijímače. Při odstraňování kódování postupujte podle popisu výše, stiskněte ale tlačítko Vyp.		Umišteté náštěnný rádiový vysílač do blízkosti rádiového přijímače. Stiskněte tlačítko programování přijímače (kontrola LED bílká). Stiskněte požadované tlačítko Zap na vysílání. Rádiový přijímač 2x sepsne a signalizuje tak uložení nového vysílání. Můžete naprogramovat další přijímače. Při odstraňování kódování postupujte podle popisu výše, stiskněte ale tlačítko Vyp.		Radjski stenski oddajnik je primeren za vse samoučeče tipe radijških sprejemnikov podjeja intertechno . Primeren za vkapljanje, izkapljanje, zatarnjevanje, krmiljenje žaluzi, garažnih vrat, silka i brata garaži itd. Rys. 1 Na voljo sta 2 naključni kodi izmed možnih 67 milijonov, kar predstavlja visoko varnost.		Radjski stenski oddajnik je primeren za vse samoučeče tipe radijških sprejemnikov podjeja intertechno . Primeren za vkapljanje, izkapljanje, zatarnjevanje, krmiljenje žaluzi, garažnih vrat, silka i brata garaži itd. Rys. 1 Na voljo sta 2 naključni kodi izmed možnih 67 milijonov, kar predstavlja visoko varnost.		Pilot - nadajnik ścienny na fale radiowe jest przystosowany do wszystkich samouczących się typów pilotów - odbiorników marki intertechno . Do włączania i wyłączania, ściemniania, sterowania żaluzjami i bramą garaży itd. Rys. 1 2 przypadkowe kody z 67 mln możliwych zapewniają wysokie bezpieczeństwo.		Дистанционное настенное передающее устройство является подготовленным и применимым со всеми типами самонастраивающихся дистанционных приемных устройств компании intertechno . Для включения/выключения, приглушения освещения, управления жалюзиными шторами и гаражными воротами и так далее. Рис.1 Для обеспечения повышенной безопасности и надежности предоставляется в распоряжение 2 случайных кода из 67 миллионов возможных вариантов.		
	Befestigung Abb.2		Mounting Fig.2		Fixation Fig.2		Fixation Fig.2		Fissaggio Fig.2		Upevnění Obr. 2		Упewnění Obr. 2		Montaža je enostavna celo na steklu, lesu, tapetah ali ploščah. Dvostanski lepljni trak in vijaki so priloženi.		Montaż je enostavna nawet na szybie, drewnie, tapecie lub płytkach ceramicznych. Dwustronna taśma samoprzylepna oraz wkręty są dołączone w opakowaniu.		Łatwo do zamontowania nawet na szybie, drewnie, tapecie lub płytkach ceramicznych. Dwustronna taśma samoprzylepna oraz wkręty są dołączone w opakowaniu.		Для выполнения стирания кодирования поступайте так, как это указано выше, однако теперь будет нажиматься кнопка «Выключено» (Aus).		
	Selbst auf Glas, Holz, Tapeten oder Fliesen..... einfach zu montieren. Doppelklebeband sowie Schrauben sind beigeprakt.		Easy to install... even on glass, wood, wallpaper or tiles. Double-faced adhesive tape and screws are included in the scope of delivery.		Facile à monter... même sur le verre, le bois, le papier peint ou le carrelage. Une bande adhésive double face et des vis sont jointes à la livraison.		Facile à monter... même sur le verre, le bois, le papier peint ou le carrelage. Une bande adhésive double face et des vis sont jointes à la livraison.		Semplice da montare su vetro, legno, tappezzeria o piastrelle. Inclusi nastro bi-adessivo e viti.		Snadná montáž i na sklo, dřevo, tapety nebo obklady. Snadná obsahuje oboustrannou lepicí pásku i šrouby.		Благодаря монтажу и на стекло, дерево, обои или плиточный материал. В комплект входит двусторонний липкий скотч и шурупы.		Монтаж је еноставна цело на стеклу, лесу, тапетах али плочах. Двостански лепљни трак ин вијаци су приложени.		Montaż jest enostavna nawet na szybie, drewnie, tapecie lub płytkach ceramicznych. Dwustronna taśma samoprzylepna oraz wkręty są dołączone w opakowaniu.		Łatwo do zamontowania nawet na szybie, drewnie, tapecie lub płytkach ceramicznych. Dwustronna taśma samoprzylepna oraz wkręty są dołączone w opakowaniu.		Для выполнения стирания кодирования поступайте так, как это указано выше, однако теперь будет нажиматься кнопка «Выключено» (Aus).		
	Batteriewechsel Abb. 3 3 V CR2032 ausreichend für ca. 20.000 Schaltungen (Lebensdauer ca. 3 Jahre)		Battery change Fig. 3 3 V CR2032 sufficient for approx. 20,000 switching operations (useful life approx. 3 years)		Changer la batterie Fig. 3 3 V CR2032 suffisent pour environ 20,000 commutations (Durée de vie environ 3 ans)		Changer la batterie Fig. 3 3 V CR2032 suffisent pour environ 20,000 commutations (Durée de vie environ 3 ans)		Sostituzione della batteria Fig. 3 3 V CR2032 sufficiente per circa 20.000 attivazioni (durata circa 3 anni)		Výměna baterií Obr. 3 Kapacita baterie 3 V CR2032 vystačí na cca 20 000 spínačích cyklů (životnost cca 3 roky)		Вмeна батeрий Обр. 3 Кaпacитa батeрий 3 V CR2032 достaтoчнo для пpиблизитeльнo 20 000 пepеклoпoв (жизнeнcкий cpoк 3 лeтa)		Navodilo za preprečitev motenj: Izogibajte se kovinskemu zaslanjanju. Tudi oddajnik kol kot npr. radijske naglavne slušalke lahko motijo obratovanje.		Navodilo za preprečitev motenj: Izogibajte se kovinskemu zaslanjanju. Tudi oddajnik kol kot npr. radijske naglavne slušalke lahko motijo obratovanje.		Wskazówka dotycząca zakłóceń: Unikać ekranowania metalowego. Obce nadajniki takie, jak np. słuchawki bezprzewodowe na fale radiowe, mogą powodować zakłócenia.		Wskazówka dotycząca zakłóceń: Unikać ekranowania metalowego. Obce nadajniki takie, jak np. słuchawki bezprzewodowe na fale radiowe, mogą powodować zakłócenia.		Декларация згодности We jest do wglądu na stronie www.intertechno.at/CE
	Die Konformitätserklärung finden Sie unter www.intertechno.at/CE		For the declaration of conformity, go to www.intertechno.at/CE		La déclaration de conformité est disponible sur www.intertechno.at/CE		La déclaration de conformité est disponible sur www.intertechno.at/CE		La dichiarazione di conformità è disponibile sul sito www.intertechno.at/CE		Prohlášení o shodě naleznete na stránkách www.intertechno.at/CE		Prohlášení o shodě naleznete na stránkách www.intertechno.at/CE		Izjavo o skladnosti najdete na naslovu www.intertechno.at/CE		Izjavo o skladnosti najdete na naslovu www.intertechno.at/CE		Deklaracja zgodności We jest do wglądu na stronie www.intertechno.at/CE		Декларация згодности We jest do wglądu na stronie www.intertechno.at/CE		

Instrucciones de operación ITW-852		EST Kasutusjuhend ITW-852	P Manual de Instruções ITW-852	S Bruksanvisning ITW-852	RO Instrucțiuni de utilizare ITW-852	BG Ръководство за обслужване ITW-852	FIN Käyttöohje ITW-852
El emisor de pared inalámbrico se puede utilizar para todos los tipos de receptores inalámbricos de intertechno. Para encender y apagar, reducir la intensidad de luz, el accionamiento de celosías, persianas y puertas de garaje, etc. Ilustr. 1 Hay 2 de 67 millones de códigos a disposición para la más alta seguridad. Codificación Leer también el manual de instrucciones de su receptor inalámbrico autodidactado para adaptar la codificación. Llevar el emisor de pared inalámbrico cerca del receptor inalámbrico. Pulsar el botón guía del receptor (la luz LED parpadea). Pulsar el botón ON (encendido) de preferencia del emisor. El receptor inalámbrico comuta 2 veces indicando con ello que se grabó el emisor nuevo. Se puede aprender otro receptor más. Para borrar la codificación proceder como sigue, no obstante pulsar ahora el botón OFF (apagado). Fijación Ilustr. 2 Se puede fijar fácilmente ... a un sobre vidrio, madera, papeles de pared o azulejos. Cinta de doble contacto y tornillos incluidos. Cambio de pila Ilustr. 3 3 V CR2032 suficientes para 20.000 conmutaciones aprox. (Durabilidad de 3 años aprox.) Instrucciones de interferencia: Evitar apantallamiento metálico. Emisores ajenos, como p. ej. audífonos inalámbricos pueden perturbar el funcionamiento. En www.intertechno.at/CE se encuentra la declaración de conformidad.		Seinale paigaldatav raadiosaatja on ühildatav kõikide tüüpide intertechno intelligentsele raadiovastuvõtjatega. Sisssa ja väljalülitamiseks, häärmaduse, aknakatte ja garaazuste juhimeks vt. Joon 1 2 koodi 67 miljoni võimalikust tagavad Teie turvalisuse. Kodeerimine Kodeeringu kohandamiseks lugege intelligentse raadiovastuvõtja kasutusjuhendit. Asetage seinale paigaldatav raadiosaatja intelligentse vastuvõtja lähedale. Vajutage vastuvõtja dipimisnuppu (LED vilgub). Vajutage saatja soovitud sisselülituskihtile. Vastuvõtja lülitub 2X ja signaalseeri sellega, et uus saatja on salvestatud mälu. Nüüd võite järgmise vastuvõtja programmeerida. Kodeeringu kustutamiseks loime ülitootud viisil, vajutades väljalülituskihtile. Kinnitamine Joon 2 Lihnte paigaldada isegi klaasile, puidule, tapetidele või tekstiilist seinakattete. Komplekti kuuluvad kahepoolne teip ja kruvid. Patarei vahetus Joon. 3 3 V CR2032 on piisav umbes 20 000 lülituseks (tootmise aeg umbes 3 aastat) Juhised segamise vältimiseks: Vältige metallist vahekeera. Muud saatjad, näiteks kõrvaklapidega raadio võivad seadet segada. Vastusdeklaratsioonicoi leiate www.intertechno.at/CE	1 Ein / On DIMMER/Start/Stop rauf / up speakers / above Aus / Off rauf / down Lautchen / delete 2 3 Codificação Para efectuar a adaptação da codificação, consulte também o manual de instruções do receptor remoto auto-programável. Coloque o emissor remoto de parede próximo do receptor remoto. Prime o botão de programação do receptor (o LED pisca). Prime a tecla ON no receptor. O receptor remoto comuta 2x, indicando que o novo código ficou guardado no receptor. Pode se programar um outro receptor. Para apagar a codificação, proceda como acima descrito, porém, premindo, agora, a tecla OFF. Fixação Fig.2 Pode ser também facilmente montado em cima de vidro, madeira, papel de parede ou tijoloira. A fita-cola de dupla face, bem como os parafusos estão contidos na embalagem. Substituição de bateria Fig. 3 3 V CR2032 suficientes para aprox. 20.000 comutações (vida útil, aprox. 3 anos) Alerta sobre avarias: Evitar proteções metálicas. Emissores externos, tais como auscultadores sem fios podem interferir no funcionamento. A declaração de conformidade encontra-se em www.intertechno.at/CE	Radio-väggssändaren kan användas för alla självvärande radio-mottagare från intertechno För på- avstängning, dimming, jalousi- och garagedörrstyrning. Bild 1 2 tillfälliga koder för 67 miljoner möjligheter står till förfogande för hög säkerhet. Kodning För anpassning av kodningen ber vi dig även läsa bruksanvisningen för din självvärande radiomottagare. För radio-väggssändaren i närheten av radiomottagaren. Tryck på botten för programmering (LED blinkar). Tryck på önskad startknapp på sändaren. Radiomottagaren kopplar 2x och signalerar därmed att den nya sändaren har lagrats. En ytterligare mottagare kan läslas in. För radering av kodningen gör du på samma sätt som ovan, med den skillnaden att du nu aktiverar fränknappen. Fastsättning Bild 2 Lätt att montera på både glas, trä, tapet eller kakel. Dubbelhäftande lappes såväl som skruvar finns bipackade. Batteribyte Bild 3 3 V CR2032 tillräckligt för ca. 20 000 kopplingar (Livslängd ca. 3 år) Störningsinformation: Undvik avskärmningar av metall. Främmande sändare som t.ex. radio-hörlurar kan störa driften. Överensstämmelsedeklarationen hittar du under www.intertechno.at/CE	Radio-văggsändaren este utilizabil pentru toate tipurile de receptori radio cu autoînchidere de la intertechno. Pentru pornire- oprire, variere intensitate, acționare jaluzele și uși de garaj, etc. Fig. 1 2 coduri aleatorii din 67 milioane de coduri posibile și stau la dispoziție pentru o siguranță înaltă. Codare În vederea adaptării codării vă rugăm să citiți și instrucțiunile de utilizare ale receptorului dumneavoastră radio cu autoînchidere. Aduceți transmițătorul de perete radio în apropierea receptorului radio. Apăsăți pe butonul de învârtire a receptorului (LED-ul clipește). Apăsăți tasta de pornire dorită de la transmițător. Receptorul radio comută de 2x și semnalizează astfel, că noul transmițător a fost memorat. Se poate trece la învârtirea unui alt receptor. În vederea ștergerii codării procedați ca mai sus, dar de data aceasta acționați tasta de oprire. Prindere Fig.2 Este ușor de montat chiar și pe sticlă, lemn, tapet sau faianță. În pachet se găsește atât banda dublu- adezivă cât și șuruburi. Înlocuirea bateriilor Fig. 3 3 V CR2032 ajung pentru cca. 20.000 comutări (durata de viață de cca. 3 ani) Indicație defecțiune: Evitați ecranarea cu metal. Transmițătorii străini, precum de ex. câștile radio, îi pot afecta funcționarea. Declarația de conformitate o găsiți la www.intertechno.at/CE	Стенният радиопредавател може да се използва с всички видове радиоприемници на intertechno с функция за самообучение. За включване и изключване, намаляване на светлината, управлени на щори и врати на гаражи и др. Илуст. 1 2 случайни кода от възможните 67 млн. се намират на разположение за гаранцията на висока безопасност. Кодирание За да съгласувате кодирание, прочетете също и ръководството за обслужване на Вашия радиоприемник със самообучаваща се функция. Поставете стенния радиопредавател в близост до радиоприемника. Натиснете копчето за активиране на функцията за самообучение на приемника (светодиодната лампичка мига). Натиснете желания бутон за включване на предавателя. Радиоприемникът се включва 2x и този начин сигнализира, че новият предавател е запаметен. По същия начин може да се научи и друг приемник. За да изтриете, поставете по описания по-горе начин, но този път натиснете бутона за изключване. Закрепване Фиг.2 Той може да се монтира лесно дори и на стъкло, дърво, тапети или фаянсови плочки ... Приложени са двойна лепяща лента и болтове.. Смяна на батериите Фиг. 3 3 V CR2032 достатъчна за 20.000 включвания (продължителност на експлоатация около 3 години) Указание за повреда: Да се избягва металническо екраниране. Чуждите предаватели като напр. радиослушалки могат да попречат на експлоатацията. Декларацията за съответствие ще намерите на www.intertechno.at/CE	Langaton seinälähetin sopii kaikkiin intertechnon valmistamiin itseopivien langattomien vastaanottimiin. Käänntämiseen päälle, pois päältä, himmennyskesin, kaihhtiden ja autotallin ovien tms. ohjaukseen. Kuva 1 2 satunnaiskoodia 67 miljoonasta koodista on käytettävissä korkeaa turvavuussuhtasoa varten. Koodaus Koodin säätämiseksi lue myös itseopivien langattoman vastaanottimesi ohjeet. Aseta langaton seinälähetin langattoman vastaanottimen lähelle. Paina vastaanottimen opetuslupainkikka (LED vilkkuu). Paina haluttua ON-painiketta lähettimessä. Langaton vastaanotin yhdistää 2x ja ilmoittaa näin, että uusi kanava on tallennettu. Toinen vastaanotin voidaan lisätä. Poista koodi yllä kuvatuilla tavalla, mutta paina OFF-painiketta. Asennus Kuva 2 Helppo asentaa ... jopa lasille, puupinnalle, tapetille tai laatoille. Kaksipuolinen teippi sekä ruuvit tulevat mukana. Pariston vaihto Kuva 3 3V CR2032 riittää noin 20000 yhdistämiselle (käyttöikä noin 3 vuotta) Huomautus häiriöistä: Vältä metallisuojuksia. Muut lähettimet samoin kuin langattomat kuulokkeet voivat häiritä toimintaa. Vaatimustenmukaisuusvakuutus löytyy osoitteesta www.intertechno.at

Οδηγίες χειρισμού	ITW-852	TR	Kullanma talimatı	ITW-852	H	Kezelési útmutató	ITW-852	SK	Návod na obsluhu	ITW-852	HR	Uputa za rukovanje za	ITW-852	NL	Bedieningshandleiding	ITW-852	DK	Bedjningsvejledning	ITW-852	NO	Bruksanvisning	ITW-852																																																																						
Ο επίσημος ασφάλιστος πιστοποιεί είναι κατάλληλος για όλους τους τύπους αυτοπρογραμματιζόμενων ασυρμάτων δεκτών της intertechno . Ενδεδειγμένα για σύνδεση και αποσύνδεση συσκευών, ρύθμιση της έντασης του φωτισμού και τηλεχειριζόμενες περσίδες, γκαζεζόφωρος κ.λπ. Εκ 1. Για μέγιστη ασφαλεία τίθενται στη διάθεσή σας 2 από 67 κωδ. πείναους τυχαίου κωδικούς.		Telsiz duvar vericisi kendinden kumali tüm intertechno telsiz elci modelleri içindir. Açma-kapama, kararlama, jalu ve garaj kapısı kumandası v.b. için. Şekil 1 67 milyon koddan 2 tesadüfî kod, üstün güvenlik için hizmetinize sunulmaktadır. En büyük 67 kodlu rastgele kodların 2'si 67 kodlu. Güvenlik için hizmetinize sunulmaktadır.	Kodlama Kodlama için lütfen kendinden kumali telsiz elcinizin kullanma talimatını da okuyun. Telsiz duvar vericisini telsiz elcinin yakınına getirin. Alıcının okuyucu düğmesine basın (LED yanıp sönür). Vericide istediğiniz Ay tuşuna basın. Telsiz alıcı, yeni vericinin hafızalandığını gösterecek için 2 kez devreye girer. Bir başka için da okutulabilir. Kodu silmek için yuvarlaklı şekilde işlem yapın, ancak burada Kapalı tuşuna basın.	Kodolás A kódolás átállításához szíveskedjen elolvasni saját intelligens rádiós vezérlőjének használati útját is. Vigye a fali jeladót a vevő közelébe. Nyomja meg a vevő tárolófejtőt (a LED villog). Nyomja le az adón a kívánt „Be” gombot. A jeladó 2x kapcsolt, ezzel jelzi, hogy az új adót rögzítette. Továbbá: bevonkészködés tanítható be. A kódolás töröléséhez a fentiek szerint járjon el, azonban most a “K” gombot nyomja meg.	Kódovanie Za účelom prispôsobenia kódovania si prečítajte aj návod na obsluhu vášho samostatného beždného rádiového prijímača. Dajte beždný rádiový nástenný vysielač do blízkosti rádiového prijímača. Pritisnite gumb učenja na prijímknu (LED treperi). Pritisnite žetlenu tipku EIN (<i>uključenno</i>) na predajník. Pritisnite tlačidlo prijímača s funkciou učenia (LED dióda blíká). Stlačte požadované tlačidlo Zap na vysielači. Beždný rádiový prijímač zapne 2 x a tým signalizuje, že nový vysielač bol uložený do pamäte. Je možné naučiť ďalší prijímač. Za účelom vymazania kódovania postupujte tak, ako je popísané vyššie, no stlačí sa len tlačidlo Vyp.	Uputenije Afb.2 Jednoducho sa dá nainštalovať dokonca aj na sklo, drevo, tapetu alebo obkladacie... Pribalená je obojstranná lepiaca páska ako aj skrutky.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. Slika 1 Na raspolaganju su 2 slučajna koda od 67 milijuna mogućih za visoki stupanj sigurnosti.	Uputa za rukovanje za Beždní zidni predajnik se može koristiti za sve tipove intertechno h samostalno beždných prijímača. Za uključivanje i isključivanje, reguliranje jačine osvjjetljenja, upravljanje žaluzinama i garažnim vratima itd. S

Do not ingest battery. Chemical Burn Hazard. This product contains a coin / button cell battery. If the coin / button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you have been bitten or swallowed a battery, or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.	Batterien nicht einnehmen, Verbrennungsgefahr durch gefährliche Stoffe! Dieses Produkt enthält eine Knopfzelle. Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, können schwere innere Verbrennungen innerhalb von gerade einmal 2 Stunden auftreten und zum Tode führen. Halte neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern. Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, das Produkt nicht mehr benutzen und von Kindern fernhalten. Wenn Sie meinen, dass Batterien verschluckt wurden oder sich in irgendeinem Körperteil befinden, suchen Sie unverzüglich medizinische Hilfe auf.	Do not ingest battery. Chemical Burn Hazard. This product contains a coin / button cell battery. If the coin / button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.	Batterien nicht einnehmen, Verbrennungsgefahr durch gefährliche Stoffe! Dieses Produkt enthält eine Knopfzelle. Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, können schwere innere Verbrennungen innerhalb von gerade einmal 2 Stunden auftreten und zum Tode führen. Halte neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern. Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, das Produkt nicht mehr benutzen und von Kindern fernhalten. Wenn Sie meinen, dass Batterien verschluckt wurden oder sich in irgendeinem Körperteil befinden, suchen Sie unverzüglich medizinische Hilfe auf.
--	--	---	--